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ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két 

közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések 

végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2025. szeptember 1. és 2025. november 30. közötti időszak 

munkáját öleli fel. 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a vármegyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 

 

A beszámolási időszakban az Önkormányzati és Jogi Iroda a testületi munka keretében 

ellátta a Somogy Vármegyei Közgyűlés és bizottságai, valamint a három nemzetiségi 

önkormányzat vonatkozásában a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat 

kezdve a soros, a soron kívüli ülések szervezésétől a jegyzőkönyvezésen keresztül a 

döntések végrehajtásáig.  A Somogy Vármegyei Közgyűlés egy ülést tartott a 

beszámolási időszakban, amelyhez 3 bizottsági ülés kapcsolódott.  

A választási igazgatási feladatok körében az NVI felé a szükséges jelentések 

megküldésre kerültek. Az iroda figyelemmel kísérte és kíséri a lezajlott és folyamatban 

lévő időközi választásokat, és segítséget nyújt a HVI-k részére. A beszámolási 

időszakban Karádon, Csurgón, Zselickisfaludon és Somogyacsán időközi polgármester- 

és képviselő-testület választást koordináltunk. Kisasszondon a roma nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választásának folyamata a jelöltállításig sem jutott el, ez a 

választás a jelöltek hiánya miatt elmaradt. 

Az irodában már megkezdődtek a 2026. évi országgyűlési választás előkészületei, az új 

választási irodavezetők eskütétele megtörtént.  

A humánpolitikai feladatok terén egy fő GYED-en lévő köztisztviselő újra munkába 

állt, így a munkába állásának dokumentumait készítette elő az iroda. Ezen felül 4 

esetben köztisztviselői átsorolásokat-, illetve egy fő esetében a jogviszony 

megszűnésével kapcsolatos iratanyag előkészítését végezték el.  

A 2025. évi belső ellenőrzés érintette az Irodát is, hiszen az önkormányzati testületek 

(nemzetiségi is) 2024. évi választást követő újra alakulásával, átadás-átvételével 

kapcsolatos szabályszerűségi eljárás volt az ellenőrzés tárgya. A helyszíni ellenőrzést 

megelőzően, annak megkönnyítése céljából részletes anyaggyűjtést, majd 

adatszolgáltatást végeztek a kollégák. 
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Az iroda a roma koordinátor foglalkoztatásával kapcsolatos pályázati elszámolást 

elkészítette, az benyújtásra került.  

Ezzel kapcsolatosan új pályázatot is nyújtottunk be ROMA-ESÉLY-B-0023 

azonosítószámon „Vármegyei roma koordinátor foglalkoztatása” címen ugyanolyan 

paraméterekkel, mint tavaly. A pályázat a Belügyminisztérium és a Társadalmi 

Esélyteremtési Főigazgatóság közös kiírású projektje: 5 millió forint erejéig lehet 

pályázni újabb roma koordinátor foglalkoztatására, mely támogatási összeget a 

foglalkoztatással összefüggő bér-, járulék-, és buszbérlet költségeire lehet fordítani. 

Hasonlóan a tavalyi évhez 8 hónapos foglalkoztatást terveztünk. A pályázat önerőt nem 

igényel. A pályázatból foglalkoztatott koordinátor a roma testület működésének 

szervezését, a roma önkormányzat feladatainak ellátását, terepmunkáit segíti, ahogyan a 

tavaly évi pályázat célja is ez volt.  

2025 novemberében indult el a falugondnok képzés, az idei képzést 32 fővel indítottuk 

meg. A képzés sajátossága, hogy idén kizárólag Somogy vármegyéből érkeztek a 

hallgatók. A képzés január végéig tart, a hallgatók február végén és március elején 

vizsgáznak.  

Egyéb felmerülő feladatai körében előkészítette a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási 

Iroda számára a múzeum által használt épületrészek költségeivel kapcsolatos havi 

tovább számlázási teendőket; a működést megalapozó dokumentumokat, 

jogszabályváltozások okán a szükséges szabályzatokat frissítette, így pl. a közszolgálati 

szabályzatot. 

A jegyző által átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető ingatlanok 

elővásárlási joggal kapcsolatos döntései az alábbiak szerint alakultak: 

63/2025.(IX.25.) jegyzői döntés: Lengyeltóti 1010/39 hrsz. 

64/2025.(IX.25.) jegyzői döntés: Fonyód 7179 hrsz. 

65/2025.(IX.30.) jegyzői döntés: Nagyatád 2539/2 hrsz. 

66/2025.(X.6.) jegyzői döntés: Tarany 0170 hrsz. 

67/2025.(X.6.) jegyzői döntés: Fiad 155, 150, 147, 110, 109 hrsz. 

68/2025.(X.8.) jegyzői döntés: Fiad 018 hrsz. 

69/2025.(X.8.) jegyzői döntés: Gamás 06/4 hrsz. 

70/2025.(X.8.) jegyzői döntés: Gamás 05 hrsz. 

71/2025.(X.14.) jegyzői döntés: Zamárdi 417/9 hrsz. 

72/2025.(X.14.) jegyzői döntés: Gyékényes 466 hrsz. 

73/2025.(X.14.) jegyzői döntés: Fonyód 10068/14 hrsz. 

74/2025.(X.22.) jegyzői döntés: Porrogszentkirály 66 hrsz. 

75/2025.(X.22.) jegyzői döntés: Taszár 037/2 hrsz. 

76/2025.(XI.5.) jegyzői döntés: Fonyód 10068/13 hrsz. 

77/2025.(XI.14.) jegyzői döntés: Fonyód 10068/9 hrsz. 

78/2025.(XI.20.) jegyzői döntés: Inke 745 hrsz. 

 

Területfejlesztési Iroda 

 

„A Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében” című 

TOP_Plusz-3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosítószámú projektben halad a 

foglalkoztatást elősegítő tevékenység megvalósítása. Az Innobond Kft. a felkutatott 

inaktívak mentorálását végzi, melynek keretében megkezdődtek a háromhavonta 

megszervezésre kerülő workshopok. 2025. október 1-jén a nagyatádi járásban elért 

eredményeket mutatták be egy sajtónyilvános esemény keretében. Mentorok és 

lehetséges munkavállalók beszéltek a tapasztalataikról. 2025. november 6-ig 48 fő lett 

álláskereső a szolgáltatásnak köszönhetően. Szeptember és októberben összesen 3 
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országos paktum konferencián vett részt a hivatal, ahol információcsere valósult meg 

más vármegyék projektmegvalósítását illetően. Október végén megtörtént a 

konzorciumi partnerrel, a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft-vel 

közösen a kapcsolatfelvétel a Nemzeti Befektetési Ügynökséggel (HIPA), hogy a 

vármegyében található ipari parkok szabad kapacitásainak megtöltésében vállalt 

koordinációs feladatokat, támogatást még hatékonyabban lehessen végezni. 2025. 

október 31-ig 1037 fő álláskeresőt vont be a konzorciumi partner, a Somogy Vármegyei 

Kormányhivatal a projektbe, akik közül 147 fő inaktív, 127 fő pedig a támogatás lejártát 

követő 180. napon is foglalkoztatásban volt.   

A Somogy Vármegyei Önkormányzat, mint a Somogy Vármegyei Értéktár Bizottságot 

működtető szervezet, két sikeres pályázatot nyújtott be az Agrárminisztérium 

Hungarikum Főosztályához, melyeken 3-3 millió Forint támogatást nyert. A 2025-26-os 

tanévben is megvalósításra kerül a Somogy vármegye értékeiről szóló vetélkedő. A 

vetélkedő szervezése megkezdődött, 23 általános iskolai és 17 középiskolai csapat 

nevezett, akik december 19-ig az előfeladatokon dolgoznak. A középdöntő 2026. 

februárjában lesz, a döntő márciusban. A másik pályázat keretében vándorfotó-kiállítás 

szervezése valósul meg. A 25 vármegyei értékből álló kiállítás szervezése a képek 

beszerzésével megkezdődött, januártól júniusig minden járási székhelytelepülés 1 

iskolájában látható lesz a kiállítás, melyek mindig ünnepélyes megnyitóval indulnak. 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat 2025. szeptember 18-21. között részt vett 

kiállítóként az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásáron, ahol a 

Mosolygyár Egyesülettel közösen Somogy vármegye értékein keresztül népszerűsítésre 

került az érdeklődőknek Somogyország.  

A Somogy Vármegyei Integrált Területi Programban (továbbiakban: ITP) 

meghatározott célok, indikátorvállalások teljesítése, valamint a források felhasználása 

folyamatos. Az Irányító Hatósággal folyamatosan egyeztetésre kerül a források 

felhasználásának nyomon követése, az esetleges módosítások átvezetésének kérdése.  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat 2025. november 4-én pályázatot nyújtott be a 

Kulturális és Innovációs Minisztérium által meghirdetett „Tisztán előrébb jutsz!”  című 

pályázati felhívásra a GYIA-KÁB-25-0008 azonosítószámú pályázati kiírásra 

10 000 000 Ft támogatási igénnyel, a „Prevenciós tevékenységek megvalósítása 

Somogy vármegyében„ c. pályázat 2026. évi megvalósítására. A projekt együttműködő 

partnerekkel közösen kerül megvalósításra, amely szervezetek az alábbiak: Indít 

Közalapítvány, Kaposvári Tankerületi Központ, Siófoki Tankerületi Központ, 

Kaposvári Szakképzési Centrum, Siófoki Szakképzési Centrum, Somogy Vármegyei 

Gyermekvédelmi Központ, Somogy Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet, Somogy 

Vármegyei Rendőrfőkapitányság. A projekt keretében 20 db színházi előadás tervezett 

kaposvári, nagyatádi, barcsi, siófoki és balatonboglári helyszíneken. Továbbá 

nyomtatott és online médiamegjelenések létrehozása és szakembereknek való képzések 

megvalósítása tervezett. A pályázat jelenleg elbírálás alatt áll.  

Az időszakban a térségi főmérnöknek egy település részéről (Nagybajom Város 

Önkormányzata) kellett adatszolgáltatást nyújtani a megindított rendezési terv 

módosítása miatt.  

A beszámoló vonatkozó időszakában Balatonföldvár, Balatonszemes, Nikla, Ságvár, 

Simonfa és Marcali település módosította a településrendezési eszközeit.  

A települések teljes eljárásrendben módosították rendezési tervüket, ezekhez írásos 

vélemény készült.  

A Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjaként tizennégy darab szennyvízelvezetés 

pályázat (KAP-RD43-2-2) véleményezésére került sor. A pályázó települések: 

Somogybabod, Somogyacsa, Törökkoppány, Somogydöröcske, Fiad, Kisbárapáti, 
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Somogymeggyes, Somogysárd, Mosdós, Ecseny, Somogygeszti, Mernye, Polány és 

Újvárfalva. 

A térségi főmérnök részt vett a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség és az 

MTA közös szervezésében lebonyolított szakmai konferencián. 

Továbbá részt vett a Somogy Vármegyei Értéktár Bizottság, a Balatoni Fejlesztési 

Tanács ülésén, Kaposvár Megyei Jogú Város világítás korszerűsítési pályázatának 

kordinációján. 

A Versenyképes Járások Program végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (II. 28.) 

Kormányrendelet alapján a KTM 2025. október 15-én megjelentette a II. ütemhez 

kapcsolódó felhívást. Ennek értelmében a települések 2025. november 3-12. között 

nyújthatták be fejlesztési igényeiket az elektronikus felületen. A benyújtást megelőzően 

minden járással személyes egyeztetés került lebonyolításra a II. ütemben benyújtani 

kívánt fejlesztési igényekről. Lehetőség volt arra, hogy az I. ütemben benyújtott, nem 

prioritást élvező projektek kerüljenek változatlan formában bírálatra. Néhány projekt 

esetében a települési önkormányzatok a korábbi fejlesztési igényüket fenntartották a II. 

ütemben is, azonban több járás esetében a projektek átdolgozásra kerültek. 

A Felhívás szerint a főispán 2025. november 24-ig értesíti a minisztert, így a járási 

fórum ülések 2025. november 17-19. között lebonyolításra kerültek. A Járási Fejlesztési 

Fórum 70 db fejlesztési igényt támogatott (kaposvári járás: 18 db, barcsi járás: 8 db, 

csurgói járás: 15 db, fonyódi járás: 10 db, marcali járás: 5 db, nagyatádi járás: 7 db, 

siófoki járás: 5 db, tabi járás 2 db). 

A járási keretösszegek változatlanul rendelkezésre állnak, amelyek minden járásban 

lefedésre kerültek. A támogatási kérelmek benyújtására 2025. december 3-19. között 

lesz lehetőség a Magyar Államkincstárhoz. 

A Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében 2,25 milliárd Forint támogatás 

érkezik Somogyba. A program a vármegyei fejlődés újabb mérföldköve, amely a 

településeket együttműködésre ösztönzi és forrást juttat az önkormányzatokhoz.  

  

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda kezeli a folyamatban lévő TOP_Plusz 

projekteket, melyek kapcsán a projektmenedzsment tevékenység folyamatos.  

A közszféra szervezet kedvezményezettek – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak 

megfelelően a támogatási előleg terhére szeptember 15-ig pénzügyileg teljesített 

költségeket tartalmazó időközi kifizetési kérelmet voltak kötelesek benyújtani október 

1-jéig. Ennek a kötelezettségnek minden esetben eleget tett az Iroda, 138 futó projekt 

tekintetében. Ezen túl a 138 projektből 29 esetében a záró beszámoló benyújtása és a 

záró elszámolás megtörtént. 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat TOP_Plusz-6.1.4-23 számú „Aktív turizmus 

fejlesztése” című felhívásra benyújtott projektjei mind a Dráva, mind a Zselic 

vonatkozásában támogatásban részesültek, a támogatási szerződések megkötése 

folyamatban van, aláírásuk várhatóan decemberben fog megtörténni. Az Építési és 

Közlekedési Minisztérium nem kívánt belépni a projektekbe konzorciumi tagként, így 

mindkét projekt végrehajtása a Somogy Vármegyei Önkormányzat koordinációjában 

zajlik.  

Előkészítés alatt van két projekt az „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” című (TOP_Plusz-2.1.1-21 kódszámú) felhívásra, melyre a megyében 

csak 5 jogosult gyógyfürdő pályázhat. A Somogy Vármegyei Önkormányzat kettő 

gyógyfürdő pályázatában konzorciumi tagként vesz részt, így az igali- és a barcsi 

gyógyfürdők energetikai fejlesztését célzó pályázatokban. A nagyatádi-, a marcali-, és a 
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buzsák-csisztapusztai fürdők energetikai fejlesztése is előkészítés alatt van, azonban ott 

önkormányzatunk nem vesz részt a projektben.  A beadási határidő 2026. január 31.  

Előkészítés alatt van a Somogy Vármegyei Önkormányzat kiemelt TOP_Plusz-3.1.3-23 

Helyi humán fejlesztések projektje is, melyről külön előterjesztés készül.  

A CASPER projekt 2025. október 14-15-én Somogy vármegyében tartott workshopja a 

vidéki népességfogyásra adott „smart shrinking” megközelítést mutatta be, gyakorlati 

példákkal kiegészítve. A résztvevők megismerték Kadarkút, Nagyatád közösségi és 

ifjúsági programjait, ahol a települések a helyi szolgáltatások megerősítésével, lakossági 

bevonással és fiatalok helyben tartását támogató megoldásokkal reagálnak a 

demográfiai kihívásokra. A workshop kutatási eredményeket is bemutatott (pl. 

nyugdíjas betelepülők gazdasági szerepe), valamint áttekintette, hogyan épülnek be a 

CASPER tanulságai a partnerek regionális szakpolitikáiba. 

2025. október 21-én Somogyban megtartották az SDGs Go projekt első regionális 

stakeholder találkozóját, ahol önkormányzati, civil és szakmai szereplők közösen 

vizsgálták, hogyan lehet a fenntartható fejlődési célokat a helyi fejlesztéspolitikában 

alkalmazni, és bemutatták a franciaországi tanulmányút tapasztalatait is. Ezt követően 

2025. október 29-30-án Somogy delegációja részt vett a projekt nagyváradi 

tanulmányútján, ahol városfejlesztési és környezeti beruházásokat, ipari parkot, 

hulladékkezelési és energiahatékonysági megoldásokat ismerhettek meg, valamint 

projektirányító ülésre és workshopra is sor került. 

2025. október 20-án Kaposváron került sor a NATUREFIN projekt első somogyi 

stakeholder workshopjára, ahol önkormányzati, vállalkozói és civil szereplők vitatták 

meg, hogyan jelenhetnek meg a természetvédelmi és fenntartható finanszírozási 

szempontok Somogy fejlesztéspolitikájában. A rendezvény szakmai fókuszában az EU 

Taxonómia, a DNSH-elv és a zöld beruházások gyakorlati alkalmazása állt, a Budapesti 

Corvinus Egyetem előadásával kiegészítve. A következő mérföldkőre 2025. november 

25-27. között kerül sor, amikor a projektpartnerek a görögországi Paggaio/Kavala 

térségében találkoznak egy háromnapos partnerworkshop és tanulmányút keretében. A 

programban szakmai műhelymunkák, egy policy instrument-fejlesztési tréning, jó 

gyakorlatokat bemutató látogatások, valamint vállalkozásfejlesztési és természetvédelmi 

kapcsolatokat feltáró képzések szerepelnek. 

2025 októberében sikeresen megvalósult a HERITASTE projekt két négynapos 

programsorozata Somogy és Hargita megyék részvételével. 2025. október 2-5. között 

Somogyban, Balatonbogláron, Fonyódon és a Kishegyen ismerkedhettek a vendégek a 

térség borászati, kézműves és gasztronómiai hagyományaival, szakmai kerekasztallal és 

helyi termelői látogatásokkal kiegészítve. 2025. október 9-12. között somogyi delegáció 

járt Hargita megyében, ahol mézünnep, helyi termékvásár, sajtműhely, borászat és 

tájképi látogatások mutatták be a székelyföldi örökséget. A program mindkét helyszínen 

erősítette a testvérmegyei kapcsolatokat és hozzájárult a kulturális-gasztronómiai 

értékek megőrzéséhez. 

Elindult az Amazon of Europe Bike Trail Hungary–Croatia határon átnyúló projekt, 

amely a Mura–Dráva–Duna bioszféra-rezervátum magyar-horvát szakaszán fejleszti a 

kerékpáros infrastruktúrát, szolgáltatásokat és turisztikai kínálatot. A 4 millió euró 

összköltségű, 12 partnerségben megvalósuló program célja látogatóközpontok, 

pihenőhelyek, kerékpárosbarát szálláshelyek létrehozása, egységes arculat kialakítása és 

a szolgáltatók képzése a fenntartható kerékpáros turizmus erősítéséért. A projekt 

hivatalos nyitórendezvényére 2025. november 6-án került sor Verőcén. 

2025. október 8-án Pécsett tartotta ülését az Interreg VI-A Magyarország–Horvátország 

Program 5. Monitoring Bizottsága, amelyen a tagok áttekintették a HUHR/2401-es 
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felhívás értékelési folyamatát, jóváhagyták a rangsorlistákat és döntöttek a támogatásra 

javasolt projektekről.  

A napirend része volt a 2014-2020-as programidőszak lezárásáról szóló tájékoztatás, a 

‘Geo Build’, ‘Mosquitolab’ és az Amazon of Europe Bike Trail stratégiai projektek 

előrehaladásának bemutatása, valamint a 2028+ programozási időszak jogi kereteinek 

áttekintése is. 

A nyertes projektekről időközben döntés született, több Somogy vármegyét érintő 

projekt esetében támogató döntés született, melyből kettő a Somogy Vármegyei 

Önkormányzatot is érinti. 

A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársai a projektmenedzsment és pályázatfigyeléssel 

kapcsolatos feladatok ellátását folyamatosan végezték.  

A 2025. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása felhívás 

keretében a „Helyi értékek határok nélkül: Gasztronómiai és kézműves hagyományok 

találkozása” címmel benyújtott projekt támogatásban részesült. A projekt célja az volt, 

hogy lehetőséget teremtsen Somogy és Hargita megyék közötti jó gyakorlatok 

megosztására, különös tekintettel a bor- és gasztroturizmus, a helyi termékek 

népszerűsítése, a kézműves hagyományok megőrzése és a közösségi márkaépítés 

témáira. A magyarországi programok keretében az érintettek 2025. október 3-4-én helyi 

termék kóstolókon, szakmai előadáson és balatoni hajózáson vettek részt. A projekt 

kiegészítő forrásként szolgált a CERV projekt szakmai programjainak 

megvalósításához. 

Az MFP - Felelős állattartás elősegítése - 2025 című pályázati felhívásra 13 db pályázat, 

Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázati 

felhívásra 8 db pályázat, BFT - Településfejlesztés című pályázati felhívásra 2 db 

pályázat, a VP Leader - Rendezvények megvalósítása és a VP Leader - Helyi 

rendezvények támogatása 2023-2027 című pályázati felhívásra 2-2 db pályázat került 

benyújtásra. Ezek, valamint a KAP-RD43-1-25 - Külterületi utak fejlesztése című 

pályázati felhívásra benyújtott 14 db pályázat elbírálása folyamatban van. 

A korábban benyújtott pályázatok egy részének bírálata megtörtént, melyekből 25 db 

támogatói döntést kapott, így jelenleg 5 db MFP/UHJ/2025, 14 db MFP/ÖTIFB/2025, 3 

db KTÜ-KP-1 - Kistelepülési üzlet és 3 db BGA Testvértelepülési programok és 

együttműködések támogatása pályázat van megvalósítás alatt. 

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a Somogy Vármegyei Önkormányzat 

és annak Hivatala, valamint a nemzetiségi önkormányzatokkal (német, horvát, roma) 

kapcsolatosan felmerülő pénzügyi, számviteli, könyvvezetési és egyéb elszámolási 

feladatainak.  

Teljesítette az iroda a 2025.09.01.-2025.10.31-ig a havi Időközi költségvetési jelentések 

és a III. negyedéves Mérlegek feladását a Magyar Államkincstár által működtetett 

KGRK11 rendszer elektronikus felületén keresztül.  

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait, és az ez évi pályázataikat 

október hónapban részletesen felülvizsgálta az iroda annak érdekében, hogy időben 

tervezhessenek a szabad pénzeszközeikkel és ne keletkezzen azokból visszafizetési 

kötelezettségük. 
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Határidőre adatot szolgáltatott az iroda a NAV és a KSH felé. A projektek pénzügyi 

elszámolását és a folyamatos pénzügyi, számviteli, bérelszámolási feladatokat továbbra 

is naprakészen végzi, az azokhoz szükséges egyeztetéseket a projektmenedzserekkel 

lefolytatja. 

A III. negyedévben folyamatosan részt vett az iroda a Magyar Államkincstár által 

lefolytatott helyszíni ellenőrzésen a fenntartási időszakban lévő pályázatokat illetően. 

November elején villamosenergia közbeszerzési eljárást indított el - mivel az érvényben 

lévő szerződés határozott ideje 2025. december 31., mely még folyamatban van. 

A kaposvári Belső Ellenőrzési Társulás ez évi ellenőrzéséhez kapcsolódóan 

folyamatosan adatokat szolgáltatunk. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

39/2025.(IX.26.) közgyűlési határozat Somogy vármegye 2025-2030. évre vonatkozón 

Klímastratégiájának elfogadásáról 

  A Klímastratégia elfogadásáról az érintett szervezetek tájékoztatása 

megtörtént, az önkormányzat honlapján megjelentetésre került. 

 

42/2025.(IX.26.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

Alapító Okiratának módosításáról 

 A szükséges dokumentumok feltöltése az adott rendszerbe megtörtént. 

 

Határozati javaslat 1.: 

 

1. A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Somogy Vármegyei 

Önkormányzat főkedvezményezettként benyújtotta a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium által meghirdetett „Tisztán előrébb jutsz!”  című pályázati felhívásra 

a GYIA-KÁB-25-0008 azonosítószámú, „Prevenciós tevékenységek megvalósítása 

Somogy vármegyében” c. támogatási kérelmet. Az igényelt támogatás összege 

10 000 000 Ft, a támogatási kérelem elbírálás alatt áll. A projekt önerőt nem 

igényel.  

 

2. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a 

közgyűlés elnökét a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a 

feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy 

a közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.    

 

 Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Határidő:  folyamatos 

 

Határozati javaslat 2.: 

 

1. A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Somogy Vármegyei 

Önkormányzat benyújtotta a Belügyminisztérium és a Társadalmi Esélyteremtési 

Főigazgatóság által meghirdetett, ROMA-ESÉLY-B-0023 azonosítószámú,   

„Vármegyei roma koordinátor foglalkoztatása” c. támogatási kérelmet. Az igényelt 

támogatás összege 5.000.000 Ft, a támogatási kérelem elbírálás alatt áll. A projekt 

önerőt nem igényel.  
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2. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a 

közgyűlés elnökét a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a 

feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy 

a közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.    

 

 Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Határidő:  folyamatos 

 

Határozati javaslat 3.: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2025. szeptember 1. és 2025. 

november 30. között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló előterjesztést, valamint a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az 

önkormányzatot megillető ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos, előterjesztésben 

szereplő döntéseit. Felkéri a jegyzőt továbbá, hogy a folyamatban lévő közgyűlési 

határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

  Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

  

Kaposvár, 2025. december 1. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző koordinálásával 


